

Покажут артисты Москвы

Пензенский вестник, 1967, 2 июля

К ТРУЖЕННИКАМ полей нашей области вновь приезжает Московский театр Всероссийского театрального общества. В прошлом году два жарких летних месяца прожили московские артисты вместе с нашими замечательными земледельцами. В недолгие часы отдыха они радовали их своим исполнительским мастерством. Спектакли ставились не только в Домах культуры и клубах, но и под открытым небом — на полевых станах, токах.

Хлеборобам пришлось по душе не только высокая профессиональная культура актеров, но и их неутомимая деятельность по обслуживанию сельских труженников. Более ста спектаклей дали они за это время. На них присутствовало около 25 тысяч человек. Москвичи побывали в Иачелме, Велинском, Бекове, Сердобске, Наровчат. Порой приходилось нелегко. Характерен такой эпизод. В одном из сел Бековского района артистов застал разливной дождь. Дорогу развезло, автобус забуксовал.

Можно было бы подождать хорошей погоды, но в селе уже распродали все билеты. Около десятка километров шли пешком. До Дома культуры добрались только к вечеру. Зато какой сердечной и теплой была встреча!

Пензенские хлеборобы высоко оценили большой труд московских артистов: между ними установились близкие, дружеские отношения. Вполне понятно, что и в этом году гости из столицы решили приехать к своим старым знакомым.

Гастроли Московского литературно-драматического театра ВТО начинаются 10 июня в Кузнецке. Артисты обслуживают те районы области, в которых они не успели побывать в минувшем году. С их мастерством познакомятся, кроме кузнецян, основоборцы, неверинцы, городищенцы, жители Камешкинского, Лопатинского, Шемьшинского, Лушского, Никольского, Пензенского и Кондольского районов.

В репертуаре театра — одноименная инсценировка по

роману Д. Кьюсак «Жаркое лето в Берлине», комедии Б. Нушича «Обыкновенный человек» и ленинградских драматургов Б. Рацера и В. Константинова «После двенадцати», а также пьеса Льва Шейнина «Тяжкое обвешение». Первые две работы — в постановке нового главного режиссера заслуженного артиста РСФСР В. И. Раутбарта, пришедшего в коллектив из Московского театра имени Ленинского комсомола. Всего за время гастрелей с 10 июня по 5 августа коллектив москвичей в составе 55 человек даст девяносто спектаклей.

Кроме того, вновь состоятся многочисленные творческие встречи артистов с участниками коллективов сельской художественной самодеятельности. Им будет оказана практическая помощь в творчестве. Свои гастроли на пензенской земле театр закончит выступлениями в областном центре.

И. ЕВДОКИМОВ,
директор областной филармонии.